

सिग्नल व दूरसंचार (निर्माण)			इयूटी विवरण
1	के.लक्ष्मण	मुसिवदूइंजी/नि/सिकं	वे एक प्रशासक हैं और मुख्य प्रशासनिक अधिकारी(निर्माण) के नियंत्रणाधीन सभी सिवद(नि) कार्यों के कार्यनिष्पादन के लिए जिम्मेदार हैं.
2	पी.जॉन	उपमुसिवदूइंजी/नि/प्रका	वे मुसिवदूइंजी/नि/सिकं के नियंत्रणाधीन सभी सिवद(नि) कार्यों के सभी आयोजनाओं, प्राक्कलन और अभिकल्प कार्यों में मुसिवदूइंजी/नि/सिकं की सहायता करने के लिए जिम्मेदार हैं.
3	श्रीमती श्रुति कुश्वाहा	ससिवदूइंजी/नि-III/प्रका	वे उपमुसिवदूइंजी/नि/प्रका और मुसिवदूइंजी/नि/सिकं के नियंत्रणाधीन सभी सिवद(नि) संगठन के सभी प्रधान कार्यालय के कार्यों के लिए जिम्मेदार हैं.
4	के.रामाकृष्णा	ससिवदूइंजी/नि-II/प्रका	
5	डी.वी.सत्यनारायण	ससिवदूइंजी/नि-I/प्रका	
उपमुख्य सिग्नल व दूरसंचार इंजीनियर/निर्माण-I/सिकंदराबाद			
6	सुमित मित्तल	उपमुसिवदूइंजी/नि-I/सिकं	वे मुसिवदूइंजी/नि/सिकं के नियंत्रणाधीन सिकंदराबाद मंडल के अधीन सभी सिवद(नि) कार्यों के लिए जिम्मेदार हैं.
7	पी.एन.नागराजु	ससिवदूइंजी/नि-I/सिकं	वे अपने संबंधित उपमुसिवदूइंजी/नि के कार्यों के निष्पादन में सहायता करेंगे और अपने कर्तव्यों का निर्वहन करेंगे.
8	के.वी.सुरेश	ससिवदूइंजी/नि-II/सिकं	
9	के.श्रीनाथ	ससिवदूइंजी/नि-II/गुंतकल	
उपमुख्य सिग्नल व दूरसंचार इंजीनियर/निर्माण-II/सिकंदराबाद			
10	एन.स्वराज्य लक्ष्मी	उपमुसिवदूइंजी/नि-II/सिकं.	वे मुसिवदूइंजी/नि/सिकं के नियंत्रणाधीन हैदराबाद और नांदेड मंडल के अधीन सभी सिवद(नि) कार्यों के लिए जिम्मेदार हैं.
11	बोम्मा चन्द्रशेखर	मसिवदूइंजी/नि-III/सिकं	वे मुसिवदूइंजी/नि/सिकं के नियंत्रणाधीन सिकंदराबाद मंडल के अधीन सभी सिवद(नि) कार्यों के लिए जिम्मेदार हैं.
उपमुख्य सिग्नल व दूरसंचार इंजीनियर/निर्माण/विजयवाड़ा			
12	बंदला लक्ष्मण	उपमुसिवदूइंजी/नि/विजयवाड़ा	वे मुसिवदूइंजी/नि/सिकं के नियंत्रणाधीन गुंटूर मंडल के अधीन सभी सिवद(नि) कार्यों के लिए जिम्मेदार हैं.
13	जे.जॉन	मसिवदूइंजी/नि/विजयवाड़ा	वे अपने संबंधित उपमुसिवदूइंजी/नि के कार्यों के निष्पादन में सहायता करेंगे और अपने कर्तव्यों का निर्वहन करेंगे.
14	एन.राम प्रकाश	ससिवदूइंजी/नि-II/विजयवाड़ा	
उपमुख्य सिग्नल व दूरसंचार इंजीनियर/निर्माण/गुंटूर @ विजयवाड़ा			
15	जी.रत्नाकर	उपमुसिवदूइंजी/नि/गुंटूर	वे मुसिवदूइंजी/नि/सिकं के नियंत्रणाधीन विजयवाड़ा मंडल के अधीन सभी सिवद(नि) कार्यों के लिए जिम्मेदार हैं.
16	सी.एस.एस. सुब्रमण्यम	मंसिवदूइंजी/नि/गुंटूर	वे अपने संबंधित उपमुसिवदूइंजी/नि के कार्यों के निष्पादन में सहायता करेंगे और अपने कर्तव्यों का निर्वहन करेंगे.
17	के. रमणा	ससिवदूइंजी/नि/गुंटूर	
उपमुख्य सिग्नल व दूरसंचार इंजीनियर/निर्माण/गुंतकल			
18	डी. सूर्यनारायण	उपमुसिवदूइंजी/नि/गुंतकल	वे मुसिवदूइंजी/नि/सिकं के नियंत्रणाधीन गुंतकल मंडल के अधीन सभी सिवद(नि) कार्यों के लिए जिम्मेदार हैं.
19	साई विजय कुमार	मंसिवदूइंजी/नि/गुंतकल	वे अपने संबंधित उपमुसिवदूइंजी/नि के कार्यों के निष्पादन में सहायता करेंगे और अपने कर्तव्यों का निर्वहन करेंगे.